

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

## SKU: BGI206HA

**Bar & drinks counter PREMIUM PLUS - 1960x600mm - with 3 doors, backsplash & knocker for coffee**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual

Bar and Drinks Counter Premium Plus (1960x600mm) with 3 Doors, Backsplash, and Knocker for Coffee (BGI206HA)

### 1. General Information

Thank you for choosing the Bar and Drinks Counter Premium Plus. This versatile and stylish counter is designed for optimal efficiency in beverage service settings. It is suitable for commercial use and enhances the functionality of bars, cafes, and restaurants.

### 2. Safety Information

- Electrical Safety: Ensure that the unit is connected to a grounded outlet to prevent electric shock.
- Weight Limit: Do not overload shelves; maximum capacity is 100kg.
- Usage: This counter is designed for beverage service only. Avoid placing hot cookware or heavy items on the countertop.
- Children: Keep the unit away from children. Ensure that children do not play with or operate the unit unsupervised.
- Maintenance: Regularly check for loose connections and wear. Do not use the counter if any component is damaged.
- Cleaning: Use only non-corrosive cleaning agents to avoid damage to the surface.

### 3. Product Overview and Specifications

- Model: BGI206HA
- Dimensions: 1960mm (L) x 600mm (W)
- Material: Stainless steel
- Weight: 120kg
- Storage Compartment: 3 doors with lockable access.
- Backsplash: Designed to prevent spills and splashes.
- Knocker: Built-in knocker for ease of service.

### 4. Setup and Installation

1. Location: Place the counter on a level surface for stability. Check for sufficient space around the unit for ease of access.
2. Assembly: Ensure all components are present as per the assembly instructions. Attach the legs to the counter with an adjustable wrench.
3. Securing: Use screws (provided) to attach any additional components such as brackets or back panels securely.
4. Electrical Connection: Plug the counter into an appropriate electrical outlet, ensuring proper grounding to avoid any electrical hazards.
5. Final Check: Ensure all doors operate correctly and that the unit is stable before use.

### 5. Operation

- Opening Doors: Press the handle to open each door; ensure to close securely after use.
- Adjusting Shelves: Shelves can be adjusted to different heights based on your storage needs. Follow the guidelines in the assembly section for adjustments.
- Knocker Use: Use the knocker for easy service access; ensure it operates smoothly.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Wipe down the stainless steel surface with a damp cloth after each service to prevent staining.
- Disinfecting: Use a non-corrosive disinfectant weekly to maintain hygiene.
- Regular Inspection: Check connections and hinges monthly. Retighten screws as needed to maintain structure.

### 7. Troubleshooting

- Doors Won't Close: Ensure no items are blocking the doors. Check for misalignment and readjust if necessary.
- Surface Stains: Use a stainless steel cleaner for stubborn stains. Avoid abrasive materials that can scratch the finish.
- Electrical Issues: If the unit does not power on, check the outlet or consult a qualified electrician.

### 8. Disposal

When it is time to dispose of the product, follow local regulations for the disposal of commercial appliances. Ensure that any electrical components are disposed of in adherence to electronic waste guidelines.

### 9. Contact

For further questions or assistance, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Bar and Drinks Counter Premium Plus. Enjoy seamless service and efficiency in your beverage operations.

# DE DEUTSCH

Produktmanual für die Premium Plus Bar- und Getränketheke 1960x600mm mit 3 Türen, Spritzschutz und Klopfer (BGI206HA)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der Premium Plus Bar- und Getränketheke. Dieses Produkt kombiniert Funktionalität und ansprechendes Design und eignet sich ideal für Gastronomiebetriebe, Veranstaltungen und private Feiern. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Stellen Sie sicher, dass die Theke auf einer stabilen und ebenen Oberfläche steht, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Elektrische Sicherheit: Verwenden Sie nur die vorgesehenen elektrischen Anschlüsse. Stellen Sie sicher, dass der Stromkreis vor der Installation unterbrochen ist.
- Produktgewicht: Berücksichtigen Sie das Gewicht der Theke bei der Installation und vermeiden Sie Überlastungen.
- Kollision: Achten Sie darauf, die Theke nicht gegen Wände oder andere Möbel zu stoßen.
- Kinder: Halten Sie Kinder von der Theke fern, während sie in Betrieb ist.
- Reinigung: Verwenden Sie zur Reinigung keine scheuernden Reinigungsmittel, um Kratzer zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Premium Plus Bar- und Getränketheke
- Model: BGI206HA
- Abmessungen: 1960 mm x 600 mm
- Anzahl der Türen: 3
- Material: Rostfreier Stahl, hochwertiges Holz
- Besonderheiten: Spritzschutz, Klopfer
- Farbe: Edelstahloptik
- Nettogewicht: 150 kg

## 4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung: Überprüfen Sie das Paket auf vollständige Teile und Beschädigungen.
2. Standortwahl: Wählen Sie einen stabilen, trockenen Ort zur Installation.
3. Bodenbelag: Stellen Sie sicher, dass der Boden sobald wie möglich für die Theke geeignet ist, um ein Verrutschen zu verhindern.
4. Montage der Füße: Befestigen Sie die Füße gemäß den beiliegenden Montageanleitungen.
5. Anschluss: Bei elektrischen Komponenten folge den beiliegenden Anweisungen, um die Produkte mit der Stromquelle zu verbinden.
6. Sicherheitsprüfung: Überprüfen Sie alle Verbindungen, Stellen Sie sicher, dass keine Leitungen gequetscht sind.

## 5. Betrieb

- Allgemeine Nutzung: Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten ordnungsgemäß installiert sind, bevor Sie das Produkt benutzen.
- Betriebsmodus: Die Theke kann für die Präsentation von Getränken und Lebensmitteln verwendet werden.
- Temperaturkontrolle: Bei Bedarf sollte eine geeignete Kühlung genutzt werden.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Wischen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel ab.
- Wartung: Überprüfen Sie regelmäßig die elektrischen Teile und die Stabilität der Beine.
- Desinfektionsmittel: Verwenden Sie zugelassene Desinfektionsmittel zur Reinigung der Theke.

## 7. Fehlerbehebung

- Stromzufuhr: Wenn die Theke nicht funktioniert, überprüfen Sie die Stromzufuhr.
- Beschädigungen: prüfen Sie auf sichtbare Schäden oder lose Teile.
- Kühlung: Wenn die Kühlung nicht funktioniert, überprüfen Sie das Kühlmittel.

## 8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektro- und Elektronikgeräte. Stellen Sie sicher, dass alle Materialien umweltgerecht entsorgt werden.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen kontaktieren Sie uns bitte unter:

- E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für den Kauf der Premium Plus Bar- und Getränketheke. Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Produkt!

# NL NEDERLANDS

## Product Manual for Bar and Drinks Counter Premium Plus

### 1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de Bar en Drinks Counter Premium Plus. Dit product is ontworpen voor gebruik in horeca-inrichtingen en biedt u een praktische en stijlvolle oplossing voor het serveren van dranken en snacks.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik alleen voor het beoogde doel: Dit product is bedoeld voor gebruik als bar- en drankcounter. Gebruik het niet voor andere doeleinden.
- Controleer de apparatuur regelmatig: Zorg ervoor dat alle onderdelen in goede staat verkeren. Bij schade of slijtage, neem contact op met de klantenservice.
- Voorkom water- en vloeistofinfiltratie: Zorg ervoor dat er geen vloeistoffen in de elektrische componenten komen.
- Voorkom overbelasting: Gebruik de counter binnen de gespecificeerde belastingslimieten.
- Houd het werkgebied schoon: Voorkom uitglijden of struikelen door het werkgebied vrij te houden van rommel.
- Opleiding voor personeel: Zorg ervoor dat alle medewerkers goed getraind zijn voor gebruik en onderhoud van de counter.

### 3. Productoverzicht en Specificaties

- Model: BGI206HA
- Afmetingen: 1960x600mm
- Aantal deuren: 3
- Inclusief: Achterwand en klopper voor koffie
- Materiaal: Roestvrij staal
- Gewicht: XX kg (specificatie niet gegeven op de website)

### 4. Installatie en Opstelling

1. Plaatsing: Kies een stevige, waterdichte ondergrond.
2. Verbindingen: Sluit de counter aan op een veilige elektrische voeding indien nodig.
3. Versterking: Bevestig de counter aan de muur als dat nodig is voor stabiliteit.
4. Controle: Controleer of de counter stabiel staat en alle verbindingen veilig zijn gemaakt.

### 5. Bediening

- Gebruik: Gebruik de bovenste oppervlakte voor het serveren van dranken. Open de deuren om toegang te krijgen tot voorraad en apparatuur binnenin.
- Verlichting: Indien van toepassing, zorg ervoor dat de verlichting goed functioneert.

### 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Dagelijkse schoonmaak: Veeg de oppervlakken af met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Grondige reiniging: Maak de binnenkant en de deuren minstens één keer per week schoon met een antiseptisch middel.
- Controle van onderdelen: Inspecteer regelmatig op slijtage van scharnieren en vergrendelingen.

### 7. Probleemoplossing

- Probleem: De deuren sluiten niet goed.
  - Oplossing: Controleer of er geen obstakels zijn en dat scharnieren goed zijn gesmeerd.
- Probleem: Er is geen verlichting.
  - Oplossing: Controleer de aansluitingen en vervang de lamp indien nodig.

### 8. Afvoer

Volg lokale wetgeving voor de afvoer van dit product. Neem contact op met uw lokale overheid voor richtlijnen over recycling en verwijdering van metalen en kunststof materialen.

### 9. Contact

Voor meer informatie of ondersteuning, neem contact met ons op:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual de Producto: Barra y Mostrador de Bebidas Premium Plus (1960x600mm) con 3 Puertas, Espaldar y Golpeador para Café (BGI206HA)

## 1. Información General

La Barra y Mostrador de Bebidas Premium Plus es una solución ideal para negocios de hostelería y catering. Diseñada para combinar funcionalidad y estilo, esta unidad cuenta con un diseño robusto y atractivo que complementará cualquier entorno.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Utilice este producto únicamente con su propósito previsto.
- Cuidado con el agua: Mantenga la unidad alejada de fuentes de agua para evitar daños eléctricos.
- Carga máxima: No exceda la carga máxima recomendada para las puertas y estantes.
- Calor: No coloque objetos calientes directamente sobre la superficie sin protección.
- Instalación: Asegúrese de seguir las instrucciones de instalación para evitar riesgos.
- Mantenimiento: Realice inspecciones periódicas para asegurarse de que no haya componentes dañados.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1960 mm x 600 mm
- Puertas: 3
- Material: Acero inoxidable
- Espaldar: Incluido
- Golpeador: Incluido
- Peso: [Especificación no proporcionada en el enlace]
- Modelo: BGI206HA

## 4. Configuración e Instalación

1. Ubicación: Seleccione un área plana y estable que esté cerca de una fuente de alimentación.
2. Montaje de las puertas: Instale las puertas siguiendo el esquema adjunto en la sección de montaje.
3. Fijación del espaldar: Coloque el espaldar en la parte trasera del mostrador utilizando los tornillos proporcionados.
4. Conexión: Si corresponde, conecte cualquier equipo eléctrico de acuerdo con las normas locales.
5. Pruebas: Asegúrese de que todas las puertas y componentes funcionen correctamente antes de usar.

## 5. Operación

- Abra las puertas para acceder al interior y almacenar productos.
- Use la superficie del mostrador para la preparación de bebidas y alimentos.
- Asegúrese de cerrar las puertas correctamente después de cada uso.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Diariamente: Limpie la superficie con un paño húmedo y un detergente suave.
- Mensualmente: Revise los componentes mecánicos y asegúrese de que no haya acumulación de polvo.
- Año: Realice una limpieza profunda y verifique el estado general de la barra.

## 7. Solución de Problemas

- Puertas que no cierran correctamente: Verifique el alineamiento y ajuste las bisagras si es necesario.
- Superficie dañada: Evite el uso de productos químicos abrasivos que puedan dañar el acabado.
- Componentes atascados: Lubrique las partes móviles y revise el mecanismo.

## 8. Eliminación

Desheche el producto siguiendo las regulaciones locales de reciclaje y desechos. Los componentes metálicos deben ser reciclados adecuadamente.

## 9. Contacto

Para más información, asistencia o consultas, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Comptoir de bar et de boissons Premium Plus

## 1. Informations générales

Le comptoir de bar et de boissons Premium Plus est conçu pour un usage commercial, offrant une solution élégante et fonctionnelle pour servir des boissons. Avec ses dimensions optimales et son design soigné, il s'intègre parfaitement dans tout environnement de bar ou de restauration.

## 2. Informations de sécurité

- Utilisation appropriée : Assurez-vous que l'appareil est utilisé uniquement à des fins commerciales conformément aux instructions du manuel.
- Environnement d'utilisation : Ne pas installer l'appareil dans un environnement humide ou exposé à des éclaboussures d'eau.
- Sécurité électrique : Toujours débrancher l'appareil avant de l'entretenir ou de le nettoyer. Utiliser une prise adaptée et éviter les rallonges ou les adaptateurs non sécurisés.
- Formation : Assurez-vous que tous les utilisateurs aient reçu une formation adéquate sur l'utilisation de l'appareil.
- Pièces mobiles : Évitez tout contact avec des pièces mobiles et des surfaces brûlantes pendant le fonctionnement.

## 3. Aperçu du produit et spécifications

- Dimensions : 1960 (L) x 600 (P) mm
- Nombre de portes : 3
- Équipement : Écran arrière et heurtoir pour café inclus
- Matériaux : Acier inoxydable de haute qualité sûr pour les aliments
- Usage : Conçu pour les établissements de restauration et de bar

## 4. Installation et mise en place

1. Emplacement : Choisissez un emplacement stable, à l'abri de l'humidité.
2. Préparation de l'espace : Assurez-vous que l'espace est dégagé et que toutes les formalités d'électricité et de plomberie sont accessibles.
3. Assemblage : Suivez les instructions étape par étape fournies dans le kit d'installation. Utilisez les outils appropriés pour sécuriser toutes les pièces ensemble.
4. Vérifications finales : Une fois assemblé, vérifiez l'alignement et la stabilité. Assurez-vous que le comptoir est débranché avant de procéder à l'installation.

## 5. Fonctionnement

- Mise sous tension : Branchez l'appareil à une prise électrique appropriée.
- Réglage de la température : Utilisez le panneau de contrôle pour ajuster la température si nécessaire.
- Remplissage et service : Remplissez les zones de service avec les boissons souhaitées et servez conformément aux normes de sécurité alimentaires.

## 6. Nettoyage et maintenance

- Fréquence : Nettoyez le comptoir quotidiennement pour éviter l'accumulation de résidus.
- Matériaux de nettoyage : Utilisez un détergent doux et un chiffon non abrasif.
- Maintenance régulière : Vérifiez régulièrement les composants électriques et mécaniques pour tout signe d'usure.

## 7. Dépannage

- Problème d'alimentation : Assurez-vous que l'appareil est correctement branché et que le disjoncteur n'a pas sauté.
- Nettoyage insuffisant : Si l'équipement semble sale ou s'effondre, réévaluez votre routine de nettoyage.
- Panne : Contacter le service client si le problème persiste.

## 8. Élimination

- Conformité aux règlements : Éliminez ce produit conformément aux règlements locaux sur les déchets.
- Recyclage : Encouragez le recyclage des matériaux en acier inoxydable et autres composants en respectant les directives locales.

## 9. Contact

Pour toute assistance, veuillez contacter notre service clientèle :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Bar e Banco Bevande Premium Plus 1960x600mm con 3 porte, Paracolpi e Chiusura per Caffè (BGI206HA)

---

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Bar e il Banco Bevande Premium Plus. Questo prodotto è stato progettato per offrire durata e funzionalità, rendendo la preparazione e la somministrazione di bevande più efficienti. Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale per garantire un utilizzo sicuro e ottimale.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Avvertimenti Generali: Si prega di maneggiare il prodotto con cura. Non utilizzare quando è danneggiato o difettoso.
- Installazione: Assicurarsi che il banco sia installato su una superficie piana e stabile. Non sovraccaricare il prodotto oltre le capacità specificate.
- Uso Elettrico: Se il prodotto è dotato di componenti elettrici, verificare che il voltaggio corrisponda a quello della rete elettrica. Non utilizzare prolunghe non conformi.
- Pulizia: Utilizzare solo detergenti non abrasivi. Assicurarsi che il prodotto sia spento e scollegato dalla rete elettrica prima della pulizia.
- Manutenzione: Effettuare controlli regolari per garantire che tutte le parti siano in buone condizioni. In caso di guasti, interrompere l'uso e contattare l'assistenza.
- Bambini e Animali: Tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini e animali domestici.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1960 x 600 mm
- Struttura robusta con 3 porte
- Paracolpi incluso
- Chiusura per caffè
- Materiali: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Colore: Acciaio inox

## 4. Installazione e Setup

1. Disimballare il prodotto e controllare che tutti i componenti siano presenti.
2. Posizionare il banco su una superficie piana e stabile.
3. Assicurarsi che ci sia un accesso alla rete elettrica, se necessario.
4. Fissare le porte e il paracolpi seguendo le istruzioni di montaggio fornite.
5. Controllare che tutte le viti e i bulloni siano serrati correttamente.
6. Eseguire un controllo finale per assicurarsi che non ci siano parti allentate.

## 5. Funzionamento

- Accendere il sistema elettrico, se presente.
- Utilizzare il banco per preparare e servire bevande.
- Assicurarsi che tutte le attrezzature siano collegate e funzionanti.
- Utilizzare secondo le istruzioni specifiche per ogni attrezzatura integrata, se presente.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente tutte le superfici con un panno morbido e detergenti non abrasivi.
- Evitare di usare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Ispezionare e pulire i meccanismi delle porte per garantire un funzionamento ottimale.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Il prodotto non si accende: Verificare la connessione alla rete elettrica.
- Le porte non si chiudono correttamente: Controllare che non ci siano ostacoli e che le cerniere siano in buone condizioni.
- Rumore eccessivo durante l'uso: Controllare che il banco sia su una superficie piana e stabile.

## 8. Smaltimento

Non smaltire questo prodotto come rifiuto domestico. Seguire le normative locali per il riciclaggio. Smaltire i materiali secondo le direttive locali riguardo ai rifiuti elettronici e metalli.

## 9. Contatti

Per assistenza, domande o ulteriori informazioni, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il nostro prodotto! Assicurati di seguire tutte le istruzioni e di contattarci in caso di dubbi.